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OLD ENGLISH CHINA

INCLUDING

BRONZES, MANTEL & BRACKET CLOCKS, CUT GLASS,
NEEDLEWORK, EMBROIDERIES, & FLEMISH TAPESTRY

WHICH WILL BE SOLD AT AUCTION BY

HURCOMBS, PICCADILLY, W. I.

On FRIDAY, 8rs« MARCH, 1929,
AT ABOUT 1 p.m.

PRECEDED Y SALE OF BOOKS WHICH COMMENCES
AT 12 O‘CLOCK PRECISELY

On View Day Prior

CATALOGUES ON APPLICATION. 'PHONE:- GERRARD 59714



CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispute
arise boiween two or more bidders the jor shall be pur up again
and re-sold, the Auctioneer being the solé Arbitrator in such dis-
putes.

No person to advance less than one shilling ; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioneer.

The Auctionesr to have the right to refuse a bidding at his
diﬁgm‘un, atid o bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there is a reserve.

The Purchaser to give his name and address, and to pay a depoesit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
monay, if required.

The lots to be teken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and expense
the day after the sale, W. E. HURCOMB not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of, or
any fault or dafect in, any lot, and making no warranty whatever :
and in default W. E. HURCOMB is not to be hesld responsible
if the lots, or eny of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thereof, has been paid
or not. In cases where a buyer purchases more than cne lot the
whole must be paid for before any cne lot is delivered.

Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or lots
purchased within one day after the sale (not having been re-sold
in eccordance with the seventh condition) shall pay, in addition
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-rooin, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

On failure of complying with the above Conditions, the money
deposited shall be forfeited, and ail lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, without notice, and the deficiency
(if any) attending such rc-sale, together wiih all incidental charges,
shall be made good by the defaclier at this sale.

The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. All lots at purchaser’s risk on the fall of the

hammer.
The oniy way in which goeds can be cleared

is by an Order Issued from the Cifice. Any
cther clearance is not allowed or recegnlsed.

Telephone : Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

OLD ENGLISH, ORIENTAL & CONTINENTAL CHINA

A pair of 10" Chinese sang de boeuf eggshell vases, (faulty)

A 6" ditto vase with foliated scroliwork in relief

A pair of 11° Coalport gilt 2-handled vases decorated
exotic birds & flowers (faulty;

A pair of 20" red & black ground vases decorated
Grecian figure subjects, (faulty)

A mantel striking clock in ormolu case with female
figure 1n relief, on wood stand

A pair of 30" chased ormolu ewers with royal blue
china centres

A pair of Venetian glass girandoles with 2 branches,
fitted for electric light, (faulty)

An 18" Chinese famille verte design cistern, decorated
views, flowers, birds, & goldfish on carved &
gilt stand

An 11%” bronze figure of a Roman Warnor & a
To¥%" ditto of a Man

A pair of 20" bronze Marli horses, on rouge marble
stands

A set of red & white ivory chessmen under glass
shade, (fauity)
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18
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22

23
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The Wedgewood dessert ware decorated flowers &
foliage on lavender ground, comprising centre
dish, 4 side ditto & 12 plates, (faulty)

Six Imari plates, decorated flowering plants, & a cut
glass water jug, (faulty)

A large Chinese oblong vase with cover, an oval ditto
- vase, an octagonal ditto & 2 Imari ditto,
wall faulty)

Three green & gilt vases, a small Chinese ditto,
2 teapots, a silver lustre jug & a Continental

jug, lall faulty)

Eight Chinese bowls, various & 2 English ditto,
(all faulty)

Ten Chinese plates, 4 ditto saucers & 2 others,
(all faulty)

A quantity of Chinese & English lids & covers

A pair of 8" hobnail cut glass cblong dishes &
4 ditto circular plates

A 10%° royal blue & white Wedgewood Warwick
vase, decorated classical figures

An antique mahogany & inlaid tea caddy with 3
cannisters & a porcupine quill inlaid work box

A pair of 10%" Chelsea male & female figures with
flowers etc. (faulty)

A pair of %" Bow ditto of female Jancer & harlequin
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32

33

34
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A 6" ditto figure of a man & lion

A Japanese shaped dish, 2 blue & gilt Dresden plates,
a ditto vase in colours, & 2z Rudolstadt gilt ditto

A marble & porphory writing set, & a small porcupine
quill basket, (faulty)

An antique timepiece with watch movement supported

by ormolu figure, on mahogany plinth, by
Desbois & Wheeler

An Indian silver & gold mounted matchlock rifle

A glazed case of 33 bronze ﬁ’ledailis}ns, Dassiers Kings
of England

The red & gilt Bohemian glass dessert service
comprising centrepiece in 3 parts, 6 comports
in 2 parts, 4 single ditto, 2 dishes, 2 preserve
jars with covers & 13 plates

A ditto liqueur set decorated vine leaves, and grapes,
comprising decanter, 7 glasses on tray, a ditto
scent bottle, & 2 circular stands

A plain panel cut ditto vase on plinth, in 3 parts,
28%" high

An 18" red & white ditto Steeple cup & cover,
engraved landscape & deer

An 18° ditto flower vase, with similar decorations,
& an 11%" ditto cup & cover
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An 11%" ditto cup & cover, decorated horses in
a landscape, & a fluted stand with silver
inlay and mount (faulty)

The ditto table service, engraved vine leaves and
grapes, comprising water jug, 11 tumblers,
and 61 wine glasses various

The Old English floral silver lustre tea ware of
2 pieces (faulty)

The blue & red Spode supper set, decorated dragons,
with mahogany tray (faulty)

The green & gilt Worcester tea X coffee ware
comprising teapot with stand, sugar basin,

slop basin, milk jug, 2z plates, 17 cups and
10 saucers, (faulty; %/

The white and gilt Minton tea ware comprising
teapot with stand, sugar basin, slop basin,
milk jug, 2z plates, 12 cups, & J2 saucers

/57

An Old English pink lustre jug with Fox hunt in .

relief, (faulty) L

¥
e

2 e
-uli"",r'f’ "I"f .
f
A 6%" Capo di Monte group of dancers /7//s
/

A 17th cent. small oak panel, carved with seated
female figure holding a cross I.'-_J’d;?—

Five ivory fans, a ditto box, a spill vase, 4 ditto
oddments, a Batlersea enamel brooch, a paste
pin, an Empire ormolu paper weight, a pair

i ]
shoes, & 2 autograph letters b /__
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A tortoiseshell oblong shaped tea caddy, an engravea
& cut glass water jug & 2 ditto goblets with,
monogram V.N. ._/;,c )

The red & gilt Flight & Barr dessert service

comprising 2 wine coolers, a tureen & stand, %5" i
a centre dish, 12 side ditto & 26 plates, (faulty

F
A miniature portrait of a gentleman with black cravat /: %Jéf;

A large mantel striking clock in ormolu case with

F 4
porcelain panels, painted figures, portraits, V¢ %A
flowers & birds by Lagarde, Paris

A pair of 11%" Chinese famille verte hexagonal vases

with covers, decorated flowering plants, utegsil
and figures, (faulty)

‘ na it

An 8" Chelsea white group of woman nursing a haby,—’%f’
. =
‘I.fﬂ.ll].t}'} is ; Vi - |
— O AN G AN

i

e ——

Three Bristol glass mugs, decorated la
figures (faulty)

The Spode dessert ware decorated flowers & gilt, /5/. A
comprising centre dish, 8 side ditto & 18 platés |

Two cut glass long neck decanters %f 3 /
A pair of 17" Imari oviform vases with covers

decorated flowering trees, (fauity) / Y C?c?

A pair of 18" blue & white ditto vases, and a pair

of 14%" spread top ditto decorated mask ring Q %A
handles and festoons (faulty)
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A pair of 5" ditto famille rose bowls with saucers,
decorated vases of flowers and butterflies,
on chocolate ground, and a 9" yellow ground
Oriental bowl with alternate panels

-

Four 8%~ ditto famille verte plates, décordted vases
of flowering plants, and five 9" Chinese
Lowestoft ditto with figures on ;E}rauua (laulty)

/
Three g famille rose ditte, decorated panels of

flowers, & six 81" ditto with vases of flowess
7
A blue and gilt Jacob Petit oval bowl decorated
flowers and cupids on gilt feet and shaped

base, (faulty) _yf
L

A miniature portrait of Queen Anne, and a ditto

Prince George of Denmark .2 ,ﬂ/- /

A ditto portrait Lt. Col. H. Carr, K.C.B. & a ditwo

of The Blue Boy in gold frame/é[/

Eight Royal Worcester vases decorated flowers,
a ditto jar with cover & 2 red & blue gilt

Royal Derby vases 45‘7_..

Ten ditto jugs various, a Doulton ditto, & % pieces

of tea ware 25_,_:_.;

Two tortoisesheil & ostrich feather fans, a mother of
pearl ditto & sundry black & white ospreys,
(faulty) f‘ﬁf 18

A 12" Chincse tortoiseshell ublong box, elaborately
carved with river scenes & figures

/7
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An old bone model of a spinning wheel with figure,
2 Chinese carved ivory fans, a ditto card case, .~
- ¥ -"i-.;r-.__
2 ditto boxes of puzzles, 2 ditto books & <
f

a stone carving

-
o

A tortoiseshell & brass oval tray, a ditto fan & r_-?ﬁ;:’é"*
8 ditto combs

A 7%" blue ground Canton enamel box fitted dty_

sweetmeat trays & a pair of ditto circulap’
boxes in sections

An Oriental design green ground fruit basket,
2 ditto plates, 3 Britannicus Dresden ditto,
a blue & gilt figured Vienna ditto, a blue &
white cream jug, dish, & jar (faulty)

A 14" Chinese circular bowl, decorated pastoral scenesé:?g.-_.-';,
& figures, the interior with European fnxhunting"f
faulty)

-

A pair of 11" Chelsea candlesticks with birds & pouitry
in relief, “The Vain Jackdaw', “The Cock & b
Jewel" (faulty) I._‘?}‘}  f

A pair of 7" ditto candlesticks, with figures of Boy

& Girl (faulty) /2 /_ /_

A Whieldon mottled teapot with flowers in relief, an
Old English mug decorated in Chinese taste,
& a ditto 2-handled cup, (John Horst IS{)?VJ/“E‘;..ET‘{
(faulty) |



75

7

79

8o

81
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Three copper lustre goblets, a ditto 2-handled cup &
a Leeds ware castor /& el

A Chinese floral mug, 2 ditto reclining female figures
e in colours, a Chinese Lowestoft cup, saucer

- {f P F A 7,

& bowl, (faulty e/l

A copper & pink lustre mug, a blue decorated ditto,
a ditto cup and saucer, a pink French ditto,
a floral Worcester cup, 2 trays & a papier
mache inkstand e

Fﬂ'?d?.f -

/

The green & gilt Worcester dinner ware, decorated
panels of flowers, comprising 2 soup tureens
with covers, 4 sauce ditto, 3 covers, 4 stands,
6 vegetable dishes, 4 cover, 8 meat dishes &

87 plates, (fanlty) /{:}'gf/’,f...
/

The green & gilt Bloor Derby dessert service, decorated
pansies, comprising 2 wine coolers, 2 tureens,
(1 stand only) 12z dishes & 24 plates
R e
A Sevres green & gilt circular tureen with cover on
feet, decorated panels of exotic birds & flowers

b 7/~
A set of 3 hobnail cut glass oyal dishes
A pair of ditto preserve jar fl_’ over missing)
g5/~ ~
A 13" Spode bowl, decorated in the Chinese taste,
and 2z panel cut glass oblong dishes (faulty)
e
A blue and white Royal Defby teaset on tray and
a 22" papier mache oblong tray decorated

{lowers, (faulty’ ?%

g—
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A 14" Chinese famille verte bowl, decorated panels
of landscapes, flowering trees, plants, utensils
and birds, (faulty} ﬁ,ﬂuﬂh{fl{

A pair of Flight and Barr Worcester jugs, with blue i o
and gilt borders, decorated figure subjects in /Civf".;.:";

sepia, Hospitality and Commerce, crescent mark
I P /?J"E o "'ﬂ'r"f’f-p

-
An Imari plate, a famille rose ditto, 5 hot water ditto,
a blue and white ditto an? a ditto dish (faulty)

A French gilt coffee pot, milk jug, 2 parian busts,
a grey and gilt soup tureen, complete, 3 blue zﬁ;}/-ﬂ
& white dishes, & a merone boraered plate

A carved ivory oval basket, a ditto elephant with . .~
howdah, a ditto needlecase, a figure & ;0
oddments (faulty)

Two 14" Imari plates, a 16%" blue & white ChlﬂtaﬂJ{ o
ditto, two 12%" ditto & 5 deep ditto various, * /
(faulty]

Twelve blue and white ditto octagonal dishes andg, /e
3 oval shaped ditto

Twentysix ditto circular plates, 10 deep ditto, 4 small *.x;-f’ilﬂ
ditto, and I3 octagonal ditto various (faulty) ;’ s

Two ditto teapots, 2 leaf trays, a sugar basin,a _ ~ 7
small vase, a sauce boat, a cup, 5 saucers, «// J
a Wedgewood milk jug, and a Delft sweetm{at

dish (faulty)

A pair of 25" Imari oviform vases and covers, .:f ;.;,‘54
decorated panels of figures and flowering plafits ©
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A 15" Chincse pierced oblong vase & cover with
raised panels of flowers, an 81" Celadon vase
decorated blue & white panels & an 8%" vase

with figure subjects, (faulty) ﬁ"%{_

Two Imari teapots, a ditto sugar basin, 2 slop basins,

2 plates, 19 cups & 12 saucers various, (faulty)
S/ dals

A Chinese teapot in colourg, § ditto cups, 2 covers,
2 saucers, a tray, a small jar & a pair of tea
caddies decorated birds ip landscapes, ifaulty)

o/

A " ditto figured bowl, a 7" ditto, two 71" floral

ditto & a 71" Imari ditto

Three Imari long neck bottles, 2 marcolini Dresden
cups & saucers & a black lace parasol

[ d
&

i
The Chelsea tea & coffee ware Hecorated flowers &
foliage, comprising teapot, teapoy, milk jug,
sugar basin, 9 cups, 2 saucers & a tray, (faulty)

s
An antique copper urn & a black silk shawl

2‘5:{_.’#?._
A 5" antique bronze Lion & a‘ditto Sphinx, on

marble bases Z CV

A 15%" Palissy ware dish, with female musician,
cupids & mask heads 2 pa,lif_&_f,,
f,-.;"frf'."'“
The blue & gilt Crown Derby fluted tea ware
comprising teapot with stand, sugar basin,
milk jug, slop basin, 2 plates, 6 cups &

6 saucers, (faulty) #/.f 3
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i 5

A Sheffield centrepiece with cut glass dish & _j’:j/";?_'..

4 small side ditto, (faulty} /

An oak spirit tantalus fitted 3 cut glass bottles, »_ /.
a ditto smoker's cabinet & a mahogany & /4
writing desk with drawer

A bracket clock in cak Cathedral case by Huntley,
Barnsley Y/ ;;;,',i‘ -
¢

i

A 10" Chelsea figure of Neptune & Dolphin on .
a rock & a pair of g%" Walton figures of \j:/ Y s
“The Widow" & "Elijah”, (faulty)

The Crown Derby dessert ware decorated French
sprigs, comprising 2 wine coolers, a centre =
dish, 3 side ditto & 7 plates

The floral Mason dinner ware comprising soup tureen
complete & 34 plates, (faulty) W -

Three Canton plates, 2 fluted Derby cups & saucers,
a small Chinese bowl, 8 ditto cups & 3 saucers,
a Continental chariot, a ditto match stand, & *'J'ff
a ditto group, “Orpheus & Euridice, (faulty) & g

Twentyone engraved and cut glass champagne g‘lasfses p
end 15 wine ditto various = /.*‘k'x" o

Three cut glass rummers, a decanter, a claret jug, {f.a/..—--
4 soda tumblers & a spirit bottle, (faulty)

The Spode dessert ware decorated flowers & gilt, 7 /___
comprising centre dish, 6 side ditto & '
8 plates, (faulty)
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27/

The Old English buff & gilt tea ware, comprising
teapot, sugar basin, 3 plates, a slop basin, 12
cups, & 12 saucers (fau]t}r);;,- g

Four engraved wine glasses on sq:? bases

An antique brass dish decorated scriptural subjects, :
& a foreign dagger with wn ‘y & silver handle

A 33" antigue black % gilt pépié/ mache octagonal
Lray Vgt /
/

A 12" blue & gilt Crown Derby 2-handled vase with
view in St. James" Park, ;l:fauit:,'}

A pair of 23" Oriental crackle vases, decorated &

landscapes & figures 5./

An 11" Chiness bowl decorated panels of figures &

8 7%" ditto with flowering trees, (faulty)

An 117 blue & white ditto, two 6" Oriental ditto,
a I4%" cloisonne vase & a pair of 7%”
Satsuma ditto, (faulty) .~ ..

g

A 177 blue & white long neck vase, a 103" square
shaped ditto & a 7 oviform ditto with wood
cover & stand (faulty) - - s

J i

A 10" ditto vase, lizards in relief, a pair of §" ditto
jars & covers, a 5" ditto ginger jar, a 714"
long necked vase & a hexagonal ditto caddy,

(faulty) 42)’ / i
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An Tmari mug, a blue & white Chinese sucriere, 2
2 ditto plates, 2 tloral ditto in colours, 2 ey
2 ditto cups & © saucers various, (faulty) < '

A 10" blue & white Delft vase, two 9" ditto & E;W_
z ditto spill vases decorated figures, flowers
& river scenes, (faulty)

A 1o” ditto long neck vase, a g* gourd shape ditto, » _
a q" oviform ditto, a §%" ditto, & a pair uf-r-‘ﬁ:/"'"

5%" shaped vases, decorated landscape &

flowers, (faulty)

Three 12" ditto plates, 2 smaller ditto, a ditto 7 ﬂ‘;ﬂ_g// :
g & s - a f-"
candiestick, and a pair of majolica ditto™ ¢
in colours

A ditto Worcester mask lip jug decorated military , ~
subjects, a floral ditto (crescent mark) & f
a 10" ditto bowl
-
A ditto floral teapot, 3 teapoys, 2 milk jugs, Jé
a basin, a tray, a sancer and 4 cups, Uuultjﬂ/ -

Four Mason ironstone jugs, a ditto bowl, a Davenport
jug, 2 others, a Grainger Worcester bowl & G 7
cover, a Newhall basin, a milk jug, 2 cups, /
1 saucer & a small plate, (faulty)

A black and rel Wedgwoond 2-handled bowl, 2 R
Etruscan ware jugs, a pewter ditto, a pair uf‘iﬂ/ %
brass candlesticks, and a Hochst floral cup
& saucer, (faulty)

Three blue & white Old English dishes, 19 ditto / z‘/d
plates, a ditto jug, a mug, a candlestick and
a cup & saucer, (faulty)
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138

139

-
i
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An 18" black & gilt papier mache writing cabinet,
fitted 4;07,*

An antique glass goblet engraved portrait of a Ming,
a ditto tumbler, a tear drop stem wine glass,
and 3 ice ditto, (faalty) o33 - A

A pair of 19" blue and gilt French vases decorated
flowers, supporting ormolu 8;light candelabra
Ve
Au antique French hracket l"trikf;lg clock with arch
dial, in ehonised case,,by Angoille, Paris
r
N
A crimson & gilt Rockingham ‘basket with view, X
an Old English harvest jug, (faulty)

o

i

A mantel striking clock in matrble case, surmounted

by ormolu female figure under glass shade
&7

A pair of 10" Chinese square shaped vases, decorated
figure subjects & a Coromandel wood tea caddy

Two Ttalian majolica tiles; decorated figures & a 13%°
Delit fluted dish with Chinese designs, (faulty)

e ‘!"r" P (/ﬂ__,___,_.f::_ gy 1:l" . };‘ j- —

A pair of 10" Chelsea oval shaped dls'hes decorated

sprays ot flowers éﬂV#

A g Chinese carved & pierced ivory basket under

glass shade 4.:4)/#-*

A 12" mahogany tea caddy with glass sugar basin,
(faulty) fy,..

The Barr, Flitht & Barr Worcester tea & coffee ware
decorated flowers % foliage, comprising sugar

basin, slop ditto, milk jug, 13 cups & 12
saucers, (faulty) \3%"/'
L.

-
i
o -y
: _ g .,
A C oM naagn ‘??.érr
o i )
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A pair of 94" Old Stafford groups, The Flight and _rr‘? ,
Return to Eygpt, & a mottlerd ware cow nulk‘«-_ L form
jug, (faulty,

Two Chinese teapoys, decorated sailing ships, and ? g
2 tall wine glasses, with air spiral stems

A blue and white Worcester butter dish with cover 2
and stand, a ditto cup with saucer, a ditto ,&;ﬁ A
milk jug, a ditto cup and saucer, decorated
flowers and fruit (Dresden mark) and a ditto
cup and saucer in the Japanese taste,
crescent mark

Two 14" blue and white Delft plates, a Chinese 387>
flora: ditto, a ditte cup, 2 blue and white"
aitto with covers, and a copper lustre goblet

A " strawberry cut glass oblong shaped dish, 2 Ve u_;,
a milk jug, and 6 custard cups

An old cut glass water jug : Irfj"/Z...--t
A 26" bronze figure “Amour Mendiant”, by Debut .-'IR._'.% 7

An 18" ditto figure of a Fairy on marble base, by _ i
G. Leisk, a pair of carved bamboo vases, . o
and a horn spuff mull with bronze mounts *©
(faulty)

An Old English bracket striking clock with arch dial, .;;‘: ;
in ebonised case, by T. Mudze, London (striking
apparatus converted, see engraved note on dial)

The sage green and gilt Old English dessert ware
decorated flowers, compricing centre dish, /4,{ ,_/__
8 side ditto, 2 tureens complete, and 15
plates (faulty)
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The Canton ditto ware, decorated figures comprising
: e
4 dishes and 11 plates c;/,gf___,
/ :
A 15%" Chinese armorial plate decorated Pnnce of
Wales feathers, flowers % ete. ?

A set of 8 diamond cut glass cruet bottles .
i-/ ty-—

A set of 5 Chinese famille rose vases (3 with covers),
enamelled flowering trees ans birds, 10%" high,

(faulty) /@;ﬂﬂ/g

Two walnut & inlaid caddies, & 2 pewter mugg,.fcy,

An 8" Chinese bronze Koro with wood cover ; \
i
An 11" antique bronze figure of a Warrior, and V "E&’t
a 5" ditto female classical figure ; =5

_-"'--.

A 10" blue and gilt Worcester oval shaped flower
vase decorated Dutch figure subject and view
%’5 ”
A French gilt hexagonal stand decorated views,
(2 parts), & a pair of floral z::fn'_d led, bowis
A pair of 6%" blue and gilt French ¥ases with ormolu
mounts and covers jeweiled ornamentation,
and a pair of 4%" blue ground L]GIEDHI']E ditto
;3 Y7
A white & gilt Crown Derby dish, a blue & gilt
Sevres ditto, an Imari dish, 2 Japanese
plates, a Canton ditto, a ditto dish, and a
Dresden plate decorated figures 4-21:; e

A 814" tortoiseshell oblong box jﬁ ;
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168 An ivory inlaid panel, 2 portraits {oval), a telescope,

a carved ivory card case, 8§ Japanese curios, 2
i
sundry pearl counteis, and 2 oddments

169 A pair of 7%" Chinese bronze 2z-handled vases,

a brass oval table mirror, 5§ meta! animals, %fﬁ

3 ditto jugs, z paneis, and 3 oddmenis

and other oddments, white and black lace
collars & etc.

170 A bead bag, 3 fans, a scent bottle, sundry silver 7 ;/C

172 An Old English bracket striking clock with square
dial 1n ebonised caSe, ormolu basket top anWﬂ.
mounts, by J. Westoby, London

173 Two Japanese daggers in carved ivory sheaths,
a ditto in lacquer sheath, and 10 others on 4’( s
wood shield

374 An 8" Walton figure of St. Matthew, a ¢" Old ¥
Statford figure of St. Peter (faulty) 7

7% A pair of Rockingham male and female Eastern
figures on couches, a Statford ditto of a Girl 2‘}%__
and a modern Worcester ditto of a Gentleman
(faulty)
176 A 6%" Chelsea figure of a female Dancer, a 5%" ditto .~
of a male musician, and a 3 .
old Man seated before a brazier (fauity)

white ditto of an fjﬁ}z,

179 A pair of 61" ditto cupids, The Seasons (faulty) J/é// =

¥
178 A 5% Bow figure of a boy in LEastern dress, & a
pair of 5%" ditto cupids, (all marked) '{faulty';?

-
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179 A 6 ditto figure of a girl fmarked) a 5" ditto
cupid, & a 5" Cheisea ditto, (faulty) »

.""F,"

180 A pair of 8" blue & gilt Worcester :a-hamﬁ::d. vases

painted panels of flowers, a pair of 5" ditto,
& a 2%" ditto vase (faulty) (5T /-

A Spode miniature ewer & basin, decorated flowers

& gilt trellis, a biue and gilt Worcester bowl,
a pair of Chamberlain ditto floral spill vases
and a pair of ditto sheep, (iaulty) £ ’._/_.

181

182 A blue and gilt Spode sucriere with saucer decorated

" panels of flowers, a Crown Derby cup and
saucer, a Rockingham ditto, a Chelsea
2-handled cup, a Spode gilt scale cup, 2

Worcester ditto and a Derby Chelsea saucer
(faulty)

é;t.lf/‘"'

A pair of blue & gilt Sevres cups & covers decorated
views, a pink and giit ditto, 3 ditte egg cups
various, and a ditto bell shaped vase, (faulty)

3/ -

A Spode spill vase decorated roses and gilt trellis,

a Wedgewood floral caddy, a floral & gilt egg,
a pink and gilt scent bottle, a Rockingham
candiestick & a Worcester di?u, (faulty}

184

185 A Battersea enamel needlecase, 2 ditto boxes,

2 tortoiseshell and siiver ditto, and an agate
and ormolu chatelaine 7/

186 A ruby & floral Rockingham basket, a ditto cone
incense burner & stand, a ditto extinguisher,
a Worcester floral inkstand and a ditto

pot pourri vase painted f_h’:-/wers. (faulty)
2/ /7



187

188

180

190

193

104

195

19

A green and butf Worcester inkstand, 2 Davenport | 7
ditto receivers, a Copeland flural finger plate, +-f£
a ditto paper weight and a ditto jar :

A blue and gilt Spode dish decorated flowers, a ditto , , |
Worcester dish, a ditto mkpot, a ditto brush, __..r‘/ ,
box, and a blue and gilt ditto stand / f

A white and gilt Old English cupid & drum inkstand,
a Wedgewood cream eagie and rabuit, 4 white § 7/
Crown Derby encrusted travs and a Jubilee /
beaker

-

A pair of green and floral Jacob Petit candliesticks, 3
a pair of ruby and buff Rockingham ditte, F7¢ /

a blue and white Spode bowl, and a 7%" blue’ ¢
ground Chinese vase

A Dresden carriage decorated harbour scene, a small
ditto basket, a ditto sait cellar, an-ommel
a metal hand gy . e
£ = g P ST !

A 15" Ttalian majolica shell dish, decnrated river
scene and figures, a Delft horse, 3 ditto shoes,
and a ditto baby in cradle (Eaultjﬂ :

.c_,.-—'.::} 2y 2P gt eyt

A pair of 20" brass cand Eatfcks, al‘rﬂ a pa:r Pot 11" Aoty

blue and floral gilt glass vases, with m olu

mounts m /L / -

Two ruby glass electric table lamps, a black and
gilt lacquer ditto, and a carved wood ditto

Eieven blue and white Chinese cups, 5 ditto saucers (/"
and z bowls (fauity) !’




196

197

109

200

- .
4 2071

203

204

205

206

20

Two 13%" Imari plates, a 12" ditto, 12 smaller
ditto, 2 octagonal bowls & a teapot, (faulty)

F =
y W

Eight Chinese famille rose ptat’e;, ¢ others &
3 small ditto, (faulty) {/d_. g
’ 4

A Louis xvi. mantel striking clock in ormolu drum
case, supported by white marble columns
& base, with vase surmounts by Recordon,
Paris, under glass shade j{:‘. . / -

The white & gilt French tea & coffee ware,
comprising coffee pot, slop basin 2, plates,
23 cups & 26 saucers _.;:;)

A brown and blue Continental lustre wine bottle,
and 6 Cantugani ware jugs, various -

A pair of yellow Turkish camel bottles, 2 ditto
large water jugs, and a Vienna blue and
white basket

The Canton dessert ware decorated figures,

comprising 10 dishes & 24 plates, (faulty)
"3/3--,/ s

A green soapstone bowl, 2 snuff bottles, z Satsuma
plates and 3 others -

ow oy~

A pair of 5%" Chinese bronze spill vases on wood
stands, a floral ditto incense burner & a
9" Indian brass & copper embossed vase

-

Three green and white Wedgewood panels, cupids

at play nfﬁ/«—"

A plated water jug & 2 glass ditto with plated
mounts ‘jﬂ,—-

il

¥
£



208

209

212

213

214

215

21

An cak tantalus with 1 cut glass bottle, a plated -r,f_.";
toast rack, a spirit stand, tea stand and a f/

beaker
-'"f

I
|.. -I-I-

.-"r..
Nine Indian mmiature views & portraits, in plush ﬁa‘f
frame % a Japanese engraved octagonal pewter
tea caddy

Six plated fruit spoons, 2 pairs of nut crackers in '_15/7,,.
case, a pair of asparagus tongs, an oval dish# 7|
and 1o oddments

A Victorian silver cup, a silver gilt fruit spoon,
an ash tray, 3 oddments, and a foreign
: o N -
prayer wheel pttine A,
i Er
Fall | [, r'{ ,‘r r"
Four blue and white Chinese dishes, strainer and

#
24 plates, decorated river scenes _,;f ,f-"’,j_,-' -
R
A Newcastle pottery transfer Nelson mug, and a 2w
Sunderland lustre irog ditto decorated mariners (,'.f'-:;;f,, :

arims

A Vienna cup and saucer with portrait of a boy, . +» . '
a carved walnut cupid bracket, a Nelson = /W ‘.=
circular brass box, a silver medal, a Nelson

wax seal and a tortoiseshell and pearl card case

[}

i &

An old Italian violin with 3 bows in mahogany case ,/7 f :

Three cut glass decanters, a water jug, a butter
dish with cover and stand, a pewter coffee :" [ 4

pot and an old timepiece with watch K
movement in alabaster case (faulty)




216

217

218

219

220

221

222

#23

224

225

226

22

Four blue and white supper dishes on stzined
wood stands, a copper mullineer & a brass
kettle on stand 4 &7_.--—

Two Japanese river scenes in colours 2.21‘}6

A 7%" Flght, Barr & Barr plate decorated exotic
bird & insects, marone & gilt border, X
a 3%" ditto green & giit scroll handled vase
painted “The Sower" by Thomson, in panel
"'?:’{/J,.
A 12%" scale blue Worcester leaf shape dish
decorated panels of exotic birds, ﬂ??rs )
and fruit (square mark) P il

A 10%" ditto oval shaped tureen with cover & stand,
rustic handles, painted panels & encrusted
flowers, (square mark) (fauity) /77

A Worcester fluted tea cup, coffee cup and saucer,
with turquoise blue & gilt borders dec /ﬂprated

sprays of flowers & insects 2 :j /

An Old English salt glaze teapot, enamelled flowering

plants & a plain ditto cream jug on 'i;feet ’
2747

.l"'.-' i BT

An Old English bracket striking clock with ‘arch dial/

in mahogany case, by ]. Topping, London I/ LL

A pair of tear drop stem wine glasses, a moulded | -.;1

sugar basin, a milk jug, and 4 salt cellars LN
A miniature of Shakepeare (on pig skin) signed _] k

A 10" cut glass circular dish, two ¢" ditto, and f
a 7" ditto bowl on stand /r

-

ul""!.
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224 A ditto hobnail cut celery glass, a diamond cut
water jug, and a pair of thumb and ringed
decanters

228 A Derbyshire Spa stem cup, 8%" high, a green

ground and floral Worcester basket, and an
Old Engiish jug painted flowers, with mauve
figures in relief

220 The Old English green and gilt dessert service
decorated tlowers, compriging centre dish,
8 side ditto, and 17 plates

230 A brackst clock with ciscular dial in cak Eathedral}, 4*"’
case by Thwailes and Reed, London {_x" ‘;,f"'#
231 The white and «<ilt Copeland and Garrett dessert /
* ¥ i s
ware with crest, comprisiny 6 dishes and 7
21 plates
232 A Chinese wine jar with water plants in underglaze
blue and fishes in vellow enamel mark of "

Chia Ching 1522-1566, (Exhibited Burlington J‘D
Fine Arts Society Exhibitions, 18g5 & 1910)
12° high, 132" diam,

233 A ditto vase flanged month, orange skin texture,
decorated lotus plants % reeds, boldly dmwn,?&i}?‘_
& Kingfisher & Crane, (Ehibited Burlington ”
Fine Arts Society Exibition, 1895/ height 19"

234 An 181" ditto long necked vase decorated ﬂowering/éj%
trees & bird

235 An 8° ditto ginger jar with panels of utensils, on

s
hawthora blussom ground, & an 8" ditto é’l !Z:...
jardiniere, decorated flowers & foliage &
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236 A 6%" ditto spiil vase, decorated flowers & foliage
& a ditto obiong shaped jug with river scenes

L -
o

237 Fifteen ditto plates decorated dragons, flowérs,
foliage & figures %fﬁé P

238 Four ditto saucers & 5 cups, decorated flowers, foliage

& hirds (3 having chocolate & white, exteriors)
27"

230 A 7%° ditto bowl enamelled flowering trees &
cockerels in colours & a 6" ditto long necked
vase enamelled with landscapes & figures in
panels on pale blue ground é '{%? =5

‘740 A pair of 20° ditto famille verie long necked szquare
tapering vases, decorated panels of flowering
plants, kylins, river scenes & butterfties_ug
green speckled ground, (faulty) J‘E-{“'* e

241 A 14" ditto oviform vase with cover, decorated
landscapes, figures & utensils on green 7/

speckled & trellis ground, (faulty) jé.jﬂ

242 A 16" ditto famille rose bowl enamelled flowering
plants & birds & a 14" ditto leaf shape
circular plate, (fauity) 4 S L

L

243 A 9%” blue & gilt Bohemian glass bowl on stand,
a Parian group of female and deer, a
mahogany medicine case, fitted & a plated

H d =

eagle inkstand under glass 5hac‘lehj£_,/___

244 The Coalport floral dinner ware with ribbon borders
comprising a soup tureen complete, 2 sauce
ditto, 1 cover, 3 stands, a salad bowl,

2 vegetable dishes, 5 covers, 8 meat dishes
& 64 plates various, (faulcy) t..};Z_ s



245

246

247

248

249

250

‘251’/

252

253

254

253

25

The red and blue bordered Royal Derby uttf,ﬂf;,
40 pieces u J

The ditto Copeland and Garrett dinner ware of 33

pieces, a luncheon dish and a Leighton sauce
A
tureen (faulty) LA

Fifteen Chamberlain amber & gilt decorated plates . .7

Jf'__-

/
A pair of 9° Swansea vases with covers decorated
. f'
roses and gilt -%J 2
i

A 21" Canton ware bowl, enamelled with landscapes,
equestrian % other iigures, fiowers & birds,
(faaity) on wood stand /e &‘/

A 12" blue ground ditto bowl enameiled figures (
in a garden and panels of tlowering trees, ./ -,f —
birds etc. (fauity) :

An antique alabaster equestrian figure of a
Gentleman scroll shape base '[fau]ty! 26" high
o AT Pt frn e, —

Two Chinese teapots decorated fi ' e sibhiects Lot

a floral ditto and a blue and WhltE dltm

A 15" ditto blue and white plate with panels of
flowering plants, a famille rose ditto, and
a Japanese figured placque (faulty)

A Swansea plate painted flowers and gilt, a blue &
gilt Coalport ditto, & a Worcester fluted ditto

A blue and gilt Sevres armorial ditte, 4 French
floral ditro, and 3 Coalport ditto



256

257

258

259

260

201

262

263

264

2685

266

26

A 7" Chelsea figure of a Man with basket of fruit
(fauity)

A Coalport leaf shape inkstand, encrusted flowers
and insects

A tear drop baluster stem wine glass, a smaller
ditto and 2 plain ditto

A red and gilt Worcester cup and saucer decorated
panels of exotic birus and flowers, 4 Jditto cups
and 3 saucers various, a Chinese figured ditto
and a French circular basket decorated sprigs

A blue and white Worcester mask lip iug, with
Chinese decorations, anda a 10" ditto bowl

A Staffordshire female gleaner, a pair of Rockingham
sheep, a pair of Stafiord dogs, and a pair of
white biscuit cupids

A pair of Chinese famille verte design kylins on
oblong plinths, a set of bone chessmen &
a ditto travelling set in leather case

Three floral Bristol glass paper weights, a Masonic
ditto and a stone egg

The grey & gilt Rockingham dessert ware decorated !
views, comprising centie dish, 2 side ditto, |
a tureen & 6 plates, (faulty)

A mimature portrait of a Gentleman, wearing brown
coat and green vest

A set of ivory chessmen and a papier mache snuff bo:



25? :

368

260

271

272

273

274

373
276

277

298

27

The tloral Dresden tea & coffee ware of 55 pieces,
(fauity)

A pair of 15° brown and blue floral earthenware vases,
an Onental floral jardiniere, and a green ditto
hexagonal ginger jar (fauicy)

Two 18" blue and white Japanese placques, a 19"
Per-ian ditto, and a cloisonne plate

Three (loral plates in plush frames, a majolica dish
in colours, and 3 tloral and coloured glass
wine bottles :

A ULrass, copper and silver embossed Indian tray,
¢ brass difto, a ditto jug, and a paw of ditto
vases with covers '

A ditto dagger in silver sheath, a ditto in shagreen,
a wood ditto, a pair ol brass mounted steel
spears, and a wicker picnic basket fitted

A pair of blue and white Oriental circular seats (faulty)

An oval wall mirror in brass frame, set coloured
stones, porceiain fiowers and birds in reliet

A Guitar in black case, and a macvneto electric machine
A hrass microscope with fittings in mahogany case

A 10%° bronze figure of Napoleon and a 7%°
ditto cupid

A Crown Derbv Peacock on rustic base encrusted
flowers



28

270 The ditto tea ware decorated in the Japanese taste,
comprising milk jug, slop basin, 1z plates,
2 bread and butter ditto, 1z cups and 12
saucers

280 A 6" Coalbrookdale vase & cover & a pair of ditto
cornuropia, encrusted flowers, (faulty)

281 A 4%" Crown Derby group of cupid & deer & a
pair of 6" ditto white long neck vases
encrusted tlowers

282 A Chinese famille rose plate, a ditto carved rhinoceros
horn cup, and a pair of Statford dogs

283 Five cut drinking glasses, 3 plain ditto, 2 moulded
ditto, 4 engraved champagne glasses, and
4 pesties

284 A plate camera in sling case with <tand and a brass

hot water can
285 An 8" hobnail cut glass bowl on square base

286 The blue and white gilt Worcester dinner ware of
55 pieces (faulty)

287 A 36" ormolu 7-branch candelabra with cut glass
spangle chains, fiat and pear shape drops
fitted for electric light

288 A mantel ctriking clock in blue and white Dresden
case encrusted flowers and figures, and a pair
of ditto candlesticks en suite



28¢g

290

291

292

293

204

295

296

<97

ag8

209

29

An antique globe cf the World in shagreen case,
a blue glass and stone writing set with
ormeiu mounts, a silver mounted pocket book,
a ditto seal, 4 Indan ivory miniatures and
2 ditto decorated staves

A pair of 27" biue and white octagonal vases and
covers, decorated flowers (faulty)

A 24" Oriental ditto circular cistern decorated
flowering plants (faulty)

A pair of 18 ditto oviform vases and covers

A 34%" ditto red floral ground vase and cover with
panels of flowering plants in famille verte style

A pair of 16" blue and white Copeland jardinieres
decorated river scenes and flowers

NEEDLEWORK & EMBROIDERIES

A needlework picture "'Christ carrving the Cross"

A Bonnie Prince Charles silk flag, with Coat of
Arms, painted borders of floweis & gilt
foliage & an old floral brocade dress

An Old English petit point chair cover, embroidered
spray of flowers, with gros point borders



joo

301

3012

303

304
308

3ch

307

308

309

310

311

30

A pair of silkwork piztures “Christ healing the
blind” and “The Angel appearing to
Abraham' ovals (faulty)

An Old English petit point needlework picture
“The Woodman”

A Chinese blue =atin & embroidered Mandarin coat

An Old English linen belspread embroidered flowers
% foliage in coloured silkwork, with brown
velvet borders

A sealskin coat with dark fur collar, (faulty)
A black fox stole & muff

A brown skunk stole, 3 pieces of Maltese lace &
a black lace scarf

An old lace & floral beadwork cap & a ditto silk
embroidered handkerchiet

An antique needlework chair seat, with Turkish
Otlicer on horseback

A Stuart stump work picture decorated figures,
dogs, animals, fruit trees, flowers, fountain,
castle etc. {framed]

Two antique silkwork ditto “The Finding of Moses
& “Elisha & the Cruse of Oul"

A Chinese silk embroidered coat & 2 ditto skirts
in colours
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